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2012-ben a Közéleti Vándortábor képzésprogramjának első állomása sikerrel zárult. Akkor
húsznál is több fiatal gazdagodott civil és közéleti ismeretekkel, tanult meg pályázatot írni,
rendezvényeket szervezni, önkéntesként közösségi tevékenységekben alkotóan részt venni.

  

Mindezek mellett a fiatalok javítottak kommunikációs és problémamegoldó képességeiken,
bővítették ismereteiknek tárát olyan területeken, amelyek karrierük és személyes fejlődésük
szempontjából is meghatározók. Az UFF és a Europe Direct Központ most új lehetőséget kínál,
a II. Közéleti Vándortábor programját is úgy állítva össze, hogy az további értékes és
hasznosítható ismeretekkel gazdagítsa résztvevőinek tudástárát.

  

  

Január 18–20. között az első hétvége képzéstémái a személyiségfejlesztés, önképzés,
karriermenedzsment és közszereplés lesznek, képző és előadó pedig dr. Zsigmond István
pszichológus, egyetemi adjunktus.
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A tréning során a résztvevők megismerik az önismerettel és személyiségfejlesztéssel
kapcsolatos alapfogalmakat, valamint konkrét módszereket kapnak a tudatos önelemzéshez és
személyiségfejlesztéshez. A tanfolyam hozzásegíti a résztvevőket céljaik meghatározásához –
összhangban a személyes értékekkel és személyiségjegyekkel –, valamint ezek eléréséhez
szükséges lépések meghatározásához és ütemezéséhez.

  

A személyiségfejlesztéshez és karriermenedzsmenthez egyaránt szükséges az önképzés,
amelynek több forrása van. A tréning során a résztvevők megismerkednek az önképzési
lehetőségekkel, és kidolgozzák saját, céljaiknak megfelelő önképzési tervüket. A képzést
követően a résztvevők igény szerint további, rendszeres támogatást kapnak
személyiségfejlesztő tevékenységeikhez.

  

A Közéleti Vándortábor február 1–3. között folytatódik, amikor kommunikáció, marketing és
reklám, médiakapcsolatok és közönségkapcsolatok (Public Relations – PR) témában
szervezünk képzést. Ezt követi február
15–17.
között a pályázatírás, projektmenedzsment, forráskutatás, forrásszerzés és ösztöndíjak, majd 
február 22–24. között
a rendezvényszervezés, kampányszervezés, emberi erőforrás menedzsment (Human
Resources – HR) és időmenedzsment.

  
  

A Közéleti Vándortábor tájékoztató, felkészítő és oktató, nevelő jellegű képzéssorozatának
célja a fiatalok személyiségfejlesztésének és önképzésének elősegítése, érdeklődésük
élénkítése a civil szféra és a társadalmi szervezetek, a közszereplés és a közéleti kérdések
iránt, mindezekkel elősegítve közvetlen tájékozottságukat, személyes fejlődésüket és
karrierjüket.

  

A képzéssorozaton olyan témákkal foglalkoznak, amelyek gyakorlati jelentőséggel bírnak az
ifjúság számára, olyan szakmai előadásokkal, amelyek nem szerepelnek a középiskolai és/vagy
egyetemi oktatásban, hanem az iskolán kívüli, nonformális, élethosszig tartó tanulás céljaira és
módszereire épülnek. A Vándortábor képzésein hasznos ismeretek nyerhetők úgy a közéleti
kérdések és a társadalmi szervezetek terén, mint a magánélet, a karrier és a személyes
fejlődés szempontjából is. A hétvégi képzések meghívottai erdélyi előadók, képzők és közéleti
személyiségek.
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